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ΠΡΟΣ: Βουλή των Ελλήνων   

         

            

ΚΟΙΝ.: Βουλευτή κ. Βελόπουλο Κυριάκο  

 

 

ΘΕΜΑ: «Απάντηση σε Ερώτηση»  

 

ΣΧΕΤ: α) Η µε αριθµό πρωτ. 3247/10-1-2020 Ερώτηση 

 

 Σε απάντηση της (α) σχετικής Ερώτησης που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από τον Βουλευτή κ. 

Βελόπουλο Κυριάκο, σας γνωστοποιούµε ότι το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας, έχει απόλυτη επίγνωση ότι, 

όπως προβλέπεται και στο νέο Εθνικό Σχέδιο για την Ενέργεια και το Κλίµα, η απολιγνιτοποίηση των περιοχών των 

οποίων η οικονοµία εξαρτάται από την εξόρυξη λιγνίτη, καθιστά επιτακτική την αντιµετώπιση των επιπτώσεων στις 

περιοχές αυτές και για το λόγο αυτό θα υλοποιηθεί ένα ολοκληρωµένο σχέδιο δράσης. Στο ΕΣΕΚ έχει τεθεί το 

χρονοδιάγραµµα απόσυρσης των λιγνιτικών µονάδων ηλεκτροπαραγωγής και η απόσυρση του ΑΗΣ Μελίτης προβλέπεται 

για το 2023.  

Στο πλαίσιο αυτό και ως προς το συγκεκριµένο ζήτηµα που τίθεται, το ΥΠΕΝ δεσµεύεται να µην υπάρξει κενό 

σχετικά µε τη θέρµανση µετά το κλείσιµο των λιγνιτικών µονάδων, δηµιουργώντας τις προϋποθέσεις για τη δυνατότητα 

θέρµανσης των περιοχών µε άλλους τρόπους. Παράλληλα, το ΥΠΕΝ ενθάρρυνε τη νέα διοίκηση της ∆Ε∆Α να 

προσαρµόσει το πρόγραµµά της για την ανάπτυξη των ∆ικτύων Φυσικού Αερίου στα νέα δεδοµένα τα οποία δηµιουργεί η 

διαδικασία της απολιγνιτοποίησης. Έτσι, το νέο business plan της εταιρείας (σχετικός σύνδεσµος: 

http://www.rae.gr/site/file/categories new/about rae/factsheets/2020/gen/120220 2?p=file&i=0) που κατατέθηκε στη 

ΡΑΕ προς έγκριση και τέθηκε σε δηµόσια διαβούλευση µέσα στον Φεβρουάριο προβλέπει την επέκταση του ∆ικτύου 

∆ιανοµής Φυσικού Αερίου στις ενεργειακές περιοχές της Φλώρινας, της Κοζάνης, του Αµύνταιου και της Πτολεµαΐδας. Οι 

ίδιες οι τοπικές κοινωνίες, αφού ενηµερωθούν για  τη σχέση κόστους - οφέλους της κάθε επιλογής, θα κληθούν να 

επιλέξουν είτε την τηλεθέρµανση είτε τη λύση του Φυσικού Αερίου. 

Για πληρέστερη ενηµέρωση της εθνικής αντιπροσωπείας επί του θέµατος, κοινοποιούµε το υπ΄ αρ. πρωτ. 

185/23-1-2020 έγγραφο της ∆ηµόσιας Επιχείρησης Ηλεκτρισµού Α.Ε.  

  

                                                                        Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 

 

                                                                                                        ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΘΩΜΑΣ 

  

Επισυνάπτεται: Tο υπ΄ αρ. πρωτ. 185/23-1-2020 έγγραφο 
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